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C,, s Visa mha induktionsbevis att L ) 1 l

1(1+1) 2(2+1) " p(p+1) (pel)(p+itl)

Vi borjar med att visa att pastaedde) galler for §d= 1. -y l =
Detta ar var induktionsbas. p+l (p+1)(p+2)

VL=

o ) [oena  pepa ey e
“1(1+1) 2 g.-b( (p+1)(p+2) (pM)(p+2) (p+1)(p+2) p+2
1 1 p+l p+l
HL-—-— HL- =
1+1 2 (p+1)+1 p+2
VL = HL Vsl
Nu antar vi att pastaendet ar sant for nagot n, sag n =
Det ger oss ~.Om péastaendet giller for n = p, géller det dven fér n = p + 1 och vi
| | 1 & ‘D ar visat att det galler for n = 1 och da galler det aven for
+ +ot \>r"n=2,34.
Antey 1(1+1) 2(2+1) " p(p+1) [p+1 "
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